

MINISTERSTWO EDUKACJI NARODOWEJ

DEPARTAMENT EKONOMICZNY

DE-WZP.321.1.28.2014.1.JC

Warszawa, 2014-07-31

WYKONAWCY

ubiegający się o udzielenie zamówienia na usługę organizacji wystaw mobilnych oraz usługę realizacji wystaw na nośnikach typu citylight - postępowanie nr DE-WZP.321.1.28.2014.JC

I. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz. U. 2013 r. poz. 907 ze zm.), zwanej dalej ustawą, Zamawiający przekazuje poniżej treść pytań dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) wraz z udzielonymi wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1.

Zamawiający napisał w SOPZ: „Każda wystawa winna być wystawiona przez okres 18 dni kalendarzowych w dniach 3÷20 października 2014 r. w każdym z miast, tj. w Białymstoku, Rzeszowie, Kielcach i w Warszawie...” czyli należy przygotować 4 wystawy eksponowane równocześnie w 4 lokalizacjach?

Odpowiedź:

Tak. Zgodnie z SIWZ należy przygotować 4 wystawy eksponowane równocześnie w 4-ech ww. wymienionych lokalizacjach.

Pytanie nr 2.

Zamawiający napisał w SOPZ: „Wykonawca wydrukuje stanowiące wypełnienie ścianek na folii – baner powlekany 550 g/m² druk solwentowy 720 dpi, w ilości 4 sztuk plakatów dwustronnych jednego rodzaju. Wykonawca otrzyma projekt graficzny plakatów w wersji elektronicznej nie później niż w ciągu 3 dni od daty podpisania Umowy...”, czyli Zamawiający wymaga aby system wystawowy był przystosowany do montażu materiałów banerowych? Jeśli tak, czy Zamawiający dopuści wykonanie wydruku na płycie PCV która jest standardowym nośnikiem ekspozycyjnym na wystawach plenerowych?

Odpowiedź:

Zamawiający posiada już plakaty, wykonane techniką opisaną w SIWZ. Ważne jest dla Zamawiającego, aby zamawiane plakaty wyglądały identyczne z tymi, które już posiada, dlatego nie dopuszcza wykonania wydruku na płycie PCV.

II. Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, Zamawiający przekazuje zmianę w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).

Zapis w ust. 7 Rozdziału 1:

„Roczny Plan Działań Informacyjno-Promocyjnych Pomocy Technicznej Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki na lata 2011–2015). Kod projektu: KL-101-05-000-00”

Zostaje zastąpiony zapisem:

„Roczne Plany Działania Pomocy Technicznej Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki na lata 2014–2015, Kod projektu: KL-101-05-000-00, Roczny Plan Działań Informacyjno-promocyjnych.”

Wyjaśnienia oraz zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.